



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek diplomové práce

Autor: Bc. Miroslav Zoubek

Studijní obor: Učitelství pro střední školy (český jazyk a literatura; dějepis)

Název práce (česky/anglicky): Specifika slovní zásoby textů písní hudební skupiny Hop trop (Specific lexical features of Hop trop's song lyrics)

Vedoucí práce: PhDr. PaedDr. Miloslav Vondráček, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. Jana Bílková, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	C
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A
Výsledný průměr	

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Hodnocení práce - návrh klasifikačního stupně:

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Co je podle Vás hlavním přínosem Vaší práce pro vzdělávací praxi?
2. Objevila se nějaká problematická místa při analýze excerpovaného materiálu?
3. Co Vás vedlo k výběru textů písní hudební skupiny Hop trop? Jsou texty této skupiny v souvislosti s užitou slovní zásobou aktuální?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Student Bc. Miroslav Zoubek se ve své práci zabývá problematikou specifík slovní zásoby textů písní hudební skupiny Hop trop. Nejprve stručně představuje excerpovaný materiál a zvolenou metodologii, následně se zabývá vlastní interpretací a analýzou excerpovaného materiálu se zaměřením na příznakové výrazy a cizí slova vyskytující se ve zvolených textech.

Přestože není text práce doplněn teoretickou částí, resp. zhodnocením podobně zaměřených výzkumů (vyjma vlastní bakalářské práce autora, který na ni ve své diplomové práci několikrát odkazuje), je diplomová práce Bc. Miroslava Zoubka zpracována na velmi vysoké úrovni. To se týká jak formální a jazykové stránky



práce (v textu se vyskytují jen drobné překlepy, které nemají vliv na porozumění textu, tj. „prvním jinojazyčnou jednotkou...“), tak schopnosti kritického komentáře, analýzy a interpretace excerpovaného materiálu. Student vhodně využívá aktuální dostupné zdroje (databáze ČNK, nová slovníková vydání v kontextu se staršími verzemi), analyzované lexémy kategorizuje s oporou o sekundární literaturu, při vlastní interpretaci vhodně pracuje s kontextem výchozího textu písní v souvislosti s obvyklými významy, které se vyskytují ve slovnících. V závěru své práce navrhuje další možné směřování výzkumu.

Diplomová práce Bc. Miroslava Zoubka splňuje požadavky kladené na odborný text, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Datum a podpis vedoucího práce:

v. z. Mgr. Hana Burešová